



Информационная справка:

Благотворительный фонд Елены и Геннадия Тимченко был создан в Москве в 2010 году и до конца августа 2013 года назывался «Ладога». Деятельность фонда нацелена на системное решение социальных проблем в России. Её направления – поддержка старшего поколения, развитие спорта и культуры, помощь семье и детям.
www.timchenkofoundation.org

Оксана Тимошук, руководитель Службы по связям с общественностью Благотворительного фонда Елены и Геннадия Тимченко
+7 903 619 67 63,
otimoschuk@timchenkofoundation.org

Музей «Дом со львом» создан в д. Поповка на основе крестьянского дома с расписным интерьером начала XX века.

Обнаруженный в 2009 году, в 2011 он был выкуплен руководителем проекта, чем спасен от раскатывания на баню. За последний год фотографии из «Дома со львом» появлялись на первой полосе «Российской газеты», сюжеты о музее выходили на телеканалах Россия-2 и «Культура», передвижная выставка музея демонстрировалась в Москве, Санкт-Петербурге, Саратове.

<http://lion-house.ru>, http://vk.com/lion_house

Юлия Терехова, директор музея
+7-926-728-80-07, e-mail: jnga@ya.ru

В средства массовой информации
Саратовской области
13.11.2014

В пространстве музея «Дом со львом» открывается культурный центр «Новый дом»

Открытие культурного центра начнется 22 ноября 2014 года в 13.00 в селе Поповка Хвалынского района.

Именно там в 2009 году был обнаружен крестьянский дом с расписным интерьером начала XX века. Сейчас, благодаря поддержке волонтеров и доноров, «Дом со львом» стал одним из наиболее быстро развивающихся музеев Саратовской области.

В ноябре 2014 года на территории музея появилось новое здание – культурный центр «Новый дом». Это стало возможным благодаря гранту благотворительного фонда Елены и Геннадия Тимченко в рамках программы «Культурная мозаика малых городов и сел». В «Новом доме» разместилась библиотека и точка доступа в интернет, рабочие места для гостей музея. Известные фотографы, художники, дизайнеры, экологи и даже повара будут проводить здесь занятия для всех желающих. Специальные семинары для местных жителей помогут развитию социального предпринимательства на селе – все заинтересованные смогут начать зарабатывать, изготавливая музейные сувениры.

Открытие «Нового дома» состоится в форме праздника. 22 ноября после торжественной церемонии открытия пройдет экскурсия по музею и центру, силами волонтеров будет организован обед для гостей открытия, все желающие смогут принять участие в играх на свежем воздухе и традиционных мастер-классах по ремеслам, посмотреть тематический фильм и завершающий праздник салют, а также передать свои подарки культурному центру.

23 ноября делегация «Дома со львом» поедет в Хвалынок на открытие музея святого Александра Медема.

Приглашаем журналистов стать участниками открытия.

Вы можете как добраться до Поповки самостоятельно, так и воспользоваться нашим автобусом.

По вопросам аккредитации обращайтесь: Анна Костерина, Тел.: +7-961-647-77-55, lion-house@ya.ru.

Генеральный директор фонда
«Открытая коллекция»,
директор музея «Дом со львом»
Юлия Терехова